



Årsmöte, 15 juli 2018, Lotshuset Långören

**Närvarande styrelsemedlemmar**

Carina Borg sekreterare, Håkan Bergström ordförande, Sven Olausson kassör

**Protokoll**

**§ 1**

***Mötets öppnande:***

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Ordföranden höll parentation över de medlemmar som gått bort under den gångna tidsperioden varvid han särskilt nämnde Alvin Sjöström från Långören och Birgitta Hjalmarsson från Stenshamn.

Parentationen avslutades med dikten Lotsen.

**§ 2**

***Närvarande släktingar:*** Släktingarna uppmanades att teckna sina namn i Hembygdsföreningens gästbok.

**§ 3**

***Utnämning av mötets protokollförare samt justeringsman, dagens protokoll.***

Mötet beslutade att

- välja Carina Borg att föra protokoll
- välja Björn Berglund och Erling Midlöv att justera protokollet

**§ 4**

***Dagordningens godkännande***

Mötet beslöt att

- godkänna dagordningen

**§ 5**

***Mötets behöriga utlysning***

Mötet beskriver att brevpost samt e-post saknades som kallelseform, trots att kallelse utsänts via samtliga media sedan 7 juni 2018.

Mötet föreslog styrelsen att undersöka varför så få medlemmar kommit till årsmötet och om detta kan härledas till kallelseformen. Mötet föreslog även att e-postadresser ska uppdateras och användas som informationsform utöver hemsidans upplysningar. Förslag inkom även om att brev ska skickas till de allra äldsta medlemmarna.

Mötet ansåg därför att

- årsmötet med tvekan var behörigen utlyst

**§ 6** *Behandling av verksamhetsberättelse och revisionsberättelse*

Inlägg gjordes om digitaliseringen, släktforskningsträdet och hur föreningen kan få flera personliga sammankomster.

Frågor uppkom om planerna för ekonomin framöver och vad som varit. Kassören svarade på frågorna. Revisionsberättelsen finns på hemsida.

Mötet beslöt att

- godkänna berättelserna

**§ 7** *Behandling av styrelsens ansvarsfrihet*

Mötet beslöt enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

**§ 8** *Fastställande av styrelsens arvoden*

Mötet beslöt att

- fortsätta utan styrelsearvoden

**§ 9** *Medlemsavgifter*

Mötet beslöt att

- fortsätta med gällande nuvarande medlemsavgifter

**§ 10** *Val av styrelse*

Nuvarande styrelse:

Ordförande Daniel Norrgård Darelli

Sekreterare Carina Borg

Ledamot Tomas Eriksson

Suppleant Håkan Bergström

Ledamot Sven Olausson

Ledamot Lars Andersson

Avgående Carina Borg

Förslag ny Peter Andersson

Förslag ny Kaj Johansson

Styrelsen ombads kontrollera om ytterligare förslag inkommit som bör beaktas.

Mötet

- förslog och valde ovanstående ordning

**§ 11** *Val av revisorer*

Mötet beslöt att

återvälja Gunnar Pettersson till revisor och att fortsätta anlita Rune Olaussons revisionsfirma

**§ 12** *Val av valberedning*

Mötet föreslog och valde

Jan-Anders Månsson till valberedning och uppdrog åt styrelsen att komplettera valberedningen under kommande period

**§ 13 Fastställande av budget**

Kassören föredrog styrelsens budget för kommande tre år.

Mötet beslöt att

- godkänna denna

**§ 14 Övrig fråga: råd till styrelsen**

- formulera styrelsens syfte
- Synka släktregistret med de uppgifter som redan finns (GDPR)
- Skapa personliga kontakter/samtal
- Komplettera med analogt, brev (ex kallelser)
- Föreläsare på träffarna
- Skicka in anekdoter, bilder, information mm till släktrådet
- Råd till alla, skriv info på baksidan av privata foton även hemma
- Engelsk översättning av hemsidan, inbetalningar mm
- Alltid skriva i gästboken
- Använda funktionärer

**§ 15 Mötets avslutande**

Ordföranden tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Långören 2018-07-15

**Vid protokollet**

  
Carina Borg

Sekreterare

**Justeras**

  
Erling Midlöv

  
Björn Berglund